
2024.03 

φ60.5×2.3 

φ50.8×2.3 
全柱控付

１４４４００００４

S=1:30 

2
0
 

8
2
0
 

3
0
 

3
0
 

9
3
5
 

9
9
5
 

3
5
0
 

4
0
0
 

7
 

3
0
 

8
0
0
 

3
 

3
0
 

9
3
5
 

9
9
5
 

2
0
0
0
 

Ａ

25 

W 

PL 50×4.5×180 

PL 103×4.5×180 

中間補強L40×40×3 

BN M12×85 

BN M10×25(W付) 

2420 

2500 

40 40 

PL 50×4.5×110 

T LW SW 

25 

BN M10×25(W付) 

BN M12×85 

L50×50×4 

40 

2370 

PL 103×4.5×110 

XP 10×52×1.6×4.2 

防風防雪柵 ＰＸ－２

2500 

2420 

600 

1
0
0
0
 

850 

200 

3
 

5
0
 

6
3
 

1
0
3
 

180 

90 

25 

2
0
 

90 

65 

横長穴 12×24 
ブラケット側

2
0
 

L50×50×4 

BN M10×25(W付) 

φ
60
.5
×
2.
3 

40 40 

（上・下）25 25 （中　段）

BN M12×85 

Ａ部取付図 S=1:3 

5
0
 

XP 

2500 2500 

2420 2420 

2370 2370 

法・同施行令の短期の値とする。

１．外装は溶融亜鉛めっきとする。
備考

設計荷重・・・風速４０ｍ／ｓｅｃ
設計条件

〔速度圧（１／１６）×４０ ＝１００ｋｇ／㎡ ，
風力係数１．２〕とし、許容応力度は、建築基準

２

基礎条件・・・長期許容地耐力　９８ｋＮ／㎡（１０ｔ／㎡）

ＸＰ詳細図 S=1:2 

LW 

52 

S
W
 

1
0
 

上向きの場合

S
W
 

1
0
 

LW 

52 

風向

下向きの場合

風向


